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Transporto srauty kartograma:
Pilaités pr. ir V. aplinkkelio apylinkes.
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Sutartiniai zenklai: - 16
Transporto priemoniy skai¢ius per parg Oqé 3 7 16A
——  0-500 S0 F 150 300 m
— 501 - 2000 %"? | | | 1 ] - 1 | | ]
ol VISO VISO sunkioj Lengvieji biliai | Sunkusi
- 4501 - 7000 GATVE Atkarpa transporto sunkiojo .El’lgVIEJl automobi lé.ll .un usis trans orta.s
- per parg transporto per para | Dienos| Vakaro | Nakties| Dienos | Vakaro | Nakties
S R Privaziavimas | 32301 7819 284 5764 | 1442 329 599 55 iE
i — Vakarinis ap. | 32401 12058 114 9138 | 2285 | 521 | 95 11 e
\ i Jungtis 32104 20774 150 15778 3945 | 901 | 123 17 10
1600719000 Jungtis 32203 78298 2602 57914 14479 | 3303 | 2177 | 244 | 181
i Jungtis | 32101 78331 2602 57939 |14485| 3305 | 2177 | 244 | 181
22001 - 25000 Jungtis 32504 41765 1404 30878| 7720 | 1763 | 1118 | 204 82
e Vakarinis ap. | 32201 65674 2489 4834112086 2758 | 2083 | 233 | 173
- 40000 Jungtis 48603 2967 0 2779 | 5658 | 129 0 0 0
- 50000 Jungtis 125101 4204 194 3068 | 767 | 175 | 153 32 9
- 70000 1 Jungtis 32404 56606 1728 41985 10497 | 2396 | 1336 | 301 91
90000 © | Pilaites pr. | 32402 49719 1178 37137| 9285 | 2119 | 929 | 183 66
Pilaités pr. 125103 58531 1728 4345810865 | 2480 | 1336 | 301 91
- 110000 d  Pilaitespr. | 32102 13078 490 9630 | 2408 | 550 | 407 49 34
.. s ., | _Spaudosg. | 63203 53946 2150 39627 9908 | 2261 | 1799 | 201 | 150
Spaudosg. | 32103 81893 2715 60578 | 15145 | 3455 | 2272 | 254 | 189




UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 1,5 m)
L gienos €KVivalentinis triukSmo lygis dB(A) M1:3500
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)y B <300
4 I > 35.0
3 I > 40.0
2
B > 45.0

Sutartiniai Zyméjimai: - > 80.0
» === -sklypo riba; = - kelias; [ ] - pastatas; [[]] - miskas ir krimynai )
Cadna D A = - JyVENamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba, + - taskinis Saltinis; I > 85.0

- automobiliy stovéjimo aikstele, - plotinis Saltinis I > 00.0




UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 1,5 m)
Lvakaro €KVivalentinis triuk§mo lygis dB(A) M1:3500

Sutartiniai Zyméjimai: - s00

. === -sklyporiba; —- - kelias; []- pastatas; [[[]] - miskas ir kriimynai )
Cadna D A = - JyVENamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba, 4 - taskinis S$altinis; I > 85.0
771~ automobiliy stovéjimo aikitelé, [77] - plotinis Saltinis N > ©0.0




UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 1,5 m)
Lnakiies €KVivalentinis triuksmo lygis dB(A) M1:3500

Sutartiniai Zyméjimai:
= - sklypo riba; == - kelias; [] - pastatas; - miskas ir krimynai
Cadnad) A" _~_ oo == - kelias, [ pastatass - miskas i keamynal
= - JyVENamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba, 4 - taskinis S$altinis;
- automobiliy stovéjimo aikstelé, - plotinis $altinis




UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 4,0 m)
L gienos €KVivalentinis triuk§mo lygis dB(A) M1:3500
B T

— I > 75.0
Sutartiniai Zyméjimai: B > 300
» === -sklypo riba; = - kelias; [ ] - pastatas; [[]] - miskas ir krimynai )
Cadna D A = - JyVENamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba, 4 - taskinis S$altinis; - >85.0
- automobiliy stovéjimo aikstelé, - plotinis $altinis - >90.0




UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 4,0 m)
Lvakaro €Kvivalentinis triuk§mo lygis dB(A) M1:3500

I < 30.0
B > 35.0
I > 40.0
I > 45.0
[ >500
B > 55.0
I > 60.0
; I > 65.0
Sotartnet B > 75.0

o Sutartiniai Zyméjimai: . B > 50.0

= - sklypo riba; == - kelias; - pastatas; - miskas ir krimynai

Cadna D A —_— - gyven?':lllr')nosios ar Visuomeninéglaslfirties 'skliié[:;ﬂ(é)é riba, + - taékinisynéaltinis; - >85.0
- automobiliy stovéjimo aikstelé, - plotinis $altinis N > 00.0




UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 4,0 m)
L nakties €KVivalentinis triukSmo lygis dB(A) M1:3500
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Sutartiniai Zyméjimai:
Cadna D A = - sklypo riba; —- - kelias; [_] - pastatas; [[[7]] - miskas ir kriimynai = =
= - JyVenamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba, 4 - taskinis Saltinis; >85.0

- automobiliy stovéjimo aikstelé, - plotinis $altinis - >90.0




Cadna @ A

UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 1,5 m)
Esama situacija: Ldienos ekvivalentinis triuk§mo lygi

Sutartiniai Zyméjimai:
= - sklypo riba; == - kelias; [] - pastatas; ] - miskas ir krimynai;
= - JYyVenamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba.

I > 90.0




UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 1,5 m)
Esama situacija: Lvakaro €kvivalentinis triuk§mo lygis dB(A) M1:5000
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e B <300
B > 35.0
oy B > 40.0
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B > 45.0
> 50.0

' H > 55.0
4 owe /| > 600
e ) - 650

N

(| - 700
> > 75.0
Sutartiniai Zyméjimai: I > 30.0
Cadna @ A° = -sklypo riba; == - kelias; [] - pastatas; EE - mitkas ir kriimynai; B > 3850
4 == - JyVenamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba. - >90.0
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Sutartiniai Zyméjimai:
- sklypo riba; == - kelias; [] - pastatas; FE2 - miskas ir krimynai;
= - JYyVenamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba.
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UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 1,5 m)
Esama situacija: Lnakties €kvivalentinis triuk§mo lygis dB(A) M1:5000
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UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 4,0 m)
Esama situacija: Ldienos ekvivalentinis triuk§mo lygls dB(A) M1:5000

«4\1{ ->7oo

> 75.0

Sutartiniai Zyméjimai: I > 80.0

) A® == - sklypo riba; == - kelias; [ - pastatas; FE - miSkas ir krimynai; B > 35.0
Cadna)) A yp p yn

- === - JyVENamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba. > 00




UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 4,0 m)

Esama situacija: Lvakaro €kvivalentinis triuk§mo lygis dB(A) M1:5000

Sutartiniai Zyméjimai: I > 80.0

* = -sklypo riba; == - kelias; - pastatas; - miskas ir kriimynai; .
Cadna)) A Klypo rib kelias; 7] - p T - mitkas ir kramynai I > 85.0
il == - JyVeNamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba. I > 200




Cadna) A’ —

Esama situacija: Lnaties €Kvivalentinis triuk§mo lygis dB
| N ‘ ; i Ak

AN g

Sutartiniai Zyméjimai:
- sklypo riba; == - kelias; [] - pastatas; FE2 - miskas ir krimynai;
= - JYyVenamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba.

;
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UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 4,0 m)
(A) M1:5000

I < 30.0
B > 35.0
N > 40.0
B > 45.0
[ >500
> 55.0
I > 60.0
B > 65.0
I > 70.0
> 75.0
I > s0.0
B > s5.0
N > ©0.0




UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 1,5 m)
Prognozuojama situacija: Ldienos ekvivalentinis triuk§mo lygis dB(A) M1:5000

ALY
o |5 , ,;.'{

N < 30.0

e B > 35.0

) S, [ > 40.0
" N > 45.0
[ >500

> 55.0

{ I > 60.0

’» I > 65.0

Sutartiniai Zyméjimai: I > 300
Cadna @ A" = -sklypo riba; == - kelias; [] - pastatas; EE] - miskas ir krimynai; 550
- === - JyVENamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba. > 200




*‘ UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 1,5 m)
\ | Prognozuojama situacija: Lvakaro eKvivalentinis triukSmo lygls dB(A) M1:5000

4

->600
I > 65.0
I > 70.0
I > 750

i

Sutartiniai Zyméjimai: I > 30.0
Cadna @ A = -sklypo riba; == - kelias; [] - pastatas; [E] - miskas ir krimynai; B > 850
=1 == - JyVenamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba. > 200




UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 1,5 m)
Prognozuojama situacija: Lnakties €kvivalentinis triuk§mo lygis dB(A) M1:5000

\ 'Y > 45.0

> ,_ I > 55.0
F 7 o A I > 600
| TS Ny S S N I > 65.0

0. & - 700
: SSNY F oo, I > 75.0
Sutartiniai Zyméjimai: I > 80.0

* === - sklypo riba; == - kelias; - pastatas; - miSkas ir krimynai; :
Cadna)) A klypo rib kelias; [ - p EE - miskas ir krimynai I > 85.0
z = - gyvenamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba. I > 200




UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 4,0 m)
Prognozuojama situacija: Ldienos ekvivalentinis triuk§mo lygis dB(A) M1:5000

Sutartiniai Zyméjimai: I > 80.0

3 A* == -sklypo riba; == - kelias; [ ] - pastatas; (7] - miskas ir krimynai; > 85.0
Cadna)) A yp p -

&4 == - JyVenamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba. - > 90.0




UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 4,0 m)
Prognozuojama situacija: Lvakaro €kvivalentinis triuk§mo lygis dB(A) M1:5000

\ A I > 60.0

v//| I > 65.0

( NI > 70.0

I > 75.0

Sutartiniai Zyméjimai: I > 30.0

Cadna @ A" = -sklyporiba; == - kelias; [] - pastatas; EE] - miskas ir krimynai; I > 85.0
) === - JyVENamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba. > 000




Prognozuojama situacija: Lnakies eKvivalentinis triukSmo lygi

Cadna) A’ —
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Sutartiniai Zyméjimai:
- sklypo riba; == - kelias; [] - pastatas; FE2 - miskas ir krimynai;
= - JYyVenamosios ar visuomeninés paskirties sklypo riba.

A

UKINES VEIKLOS TRIUKSMO SKLAIDA (skai¢iavimo aukstis 4,0 m)

s dB(A) M1:5000

52

il

I < 30.0
B > 35.0
B > 40.0
N > 45.0
[ >500
> 55.0
I > 60.0
B > 65.0
I > 70.0
> 75.0
I > s0.0
> s5.0
I > ©0.0




